

**Уральский федеральный университет имени
первого Президента России Б. Н. Ельцина
Институт экономики и управления**

Школа государственного управления и предпринимательства

Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием
«Социальная политика и управление в российских регионах», посвященная 60-летию
кафедры социологии и технологий государственного и муниципального управления.
Екатеринбург, 26-27 сентября 2025 г.

Информационное письмо

Уважаемые коллеги!

26-27 сентября 2025 г. в Уральском федеральном университете имени первого Президента России Б.Н. Ельцина пройдет Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Социальная политика и управление в российских регионах», посвященная 60-летию кафедры социологии и технологий государственного и муниципального управления, которую долгие годы возглавлял Юрий Рудольфович Вишнеvский.

Место проведения пленарного заседания: главный корпус Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина (г. Екатеринбург, ул. Мира 19).

К обсуждению предлагаются следующие дискуссионные направления:

- актуальные проблемы управления в публичной сфере;
- диалог власти и общества;
- современные вызовы в реализации социальной политики;
- гражданское участие: управленческие аспекты и политические задачи;
- российское образование в регионах: вновь на пороге перемен;
- управление здоровьем населения: стратегии, траектории, ресурсы и здоровьесберегающая культура;
- демографическая политика: поиск путей преодоления депопуляции;
- молодежная политика: развитие субъект-субъектного и проектного подходов;
- социальные технологии в управлении.

На конференции запланировано проведение пленарного заседания, секций, дискуссионных площадок. Секции будут сформированы по тематике поступивших на чтения заявок. Могут быть представлены только результаты самостоятельно проведенных научных исследований, не опубликованные в каких бы то ни было источниках ранее.

К участию приглашаются исследователи, научные сотрудники, преподаватели, аспиранты, студенты и магистранты вузов, работники сферы государственного и муниципального управления, представители общественно-политических организаций.

Регистрация участников и слушателей конференции осуществляются через автоматическую регистрационную форму <https://forms.yandex.ru/cloud/6810ebf7068ff0b185c9d2fa> до 15 сентября 2025 года. Она обязательна в связи с соблюдением требований безопасности в Университете. При регистрации необходимо загрузить данные об участнике (коллективе участников) и аннотацию доклада (до 300 слов). Аннотация должна раскрывать суть проблемы, отраженной в докладе, давать краткую характеристику исследования и его основные результаты.

Требования к оформлению аннотаций представлены в Приложении.

Формы представления докладов на конференции: очная, онлайн.

Координаты оргкомитета:

Початкова Екатерина Ивановна, e.i.pochatkova@urfu.ru

Минченко Дарья Вячеславовна, d.v.minchenko@urfu.ru

Кульминская Алина Владимировна, a.v.kulminskaia@urfu.ru

Певная Мария Владимировна, m.v.pevnaya@urfu.ru

Правила оформления материалов размещены в приложении (следующая страница).

ПРИЛОЖЕНИЕ

Требования к оформлению аннотаций для докладчиков

Объем аннотации – от 300 до 500 слов.

Структура аннотации:

Актуальность исследования

Цель исследования

Источники данных и методы исследования

Основные результаты исследования

Практическая значимость

Ключевые слова и список литературы не требуются!

ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ТРЕБОВАНИЯМИ К ОФОРМЛЕНИЮ АННОТАЦИЙ. НЕПРАВИЛЬНОЕ ОФОРМЛЕНИЕ И НИЗКИЙ УРОВЕНЬ ПОСТУПАЕМЫХ МАТЕРИАЛОВ МОГУТ СТАТЬ ПРИЧИНОЙ ОТКАЗА ВО ВКЛЮЧЕНИИ В ПРОГРАММУ И ВЫСТУПЛЕНИИ НА КОНФЕРЕНЦИИ!

Пример аннотации:

УДК // (укажите согласно классификатору)

Петрова Мария Павловна

ОЦЕНКА РЕАЛИЗАЦИИ КЛЮЧЕВЫХ НАПРАВЛЕНИЙ МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ: РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА МОЛОДЕЖИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Молодежь является

Целью данного эмпирического исследования молодежи Свердловской области является

Эмпирические данные были собраны в рамках инициативного исследования региональных отделений Российского общества социологов по методологии «Социокультурные портреты регионов России» Н. И. Лапина на территории Свердловской области в ноябре 2023 года. Методом сбора данных являлся анкетный опрос населения. Статистический анализ результатов исследования был проведен с помощью цифрового пакета IBM SPSS Statistics. В данное исследование была интегрирована шкала, разработанная Т. Мейнхардтом (T. Meynhardt) и Ш. Бартоломесом (S. Bartholomes)

Согласно результатам исследования, для эффективности реализации молодежной политики необходима разработка новых стратегий, учитывающих реальные потребности, ожидания и ценности молодого поколения ...

Полученные в ходе исследования результаты были использованы для разработки практических рекомендаций в ...